РОДИТЕЛИ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ В РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ.

ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКИЕ РАБОТЫ «ХОЧУ БЫТЬ ЗДОРОВЫМ»





Стенгазета на тему «Здоровый образ жизни»



Совместный детско- родительский конкурс «Спортивный снаряд своими руками»











«Папа, мама, я – спортивная семья»



Флешмоб дети + родители посвященный «Всемирному дню здоровья»



Шабалина Татьяна Ивановна офтальмолог детской поликлиники, мама воспитанницы детского сада, провела беседу «Берегите глазки!»





Мероприятие

«В здоровом теле, здоровый дух!»

года, родителем групп № 7, Мосенко Вячеславовичем, был проведен мастер класс «В здоровом теле, здоровый дух!». Цель данного масте-класса: развитие у детей интереса к спорту и привитие им стремления к здоровому образу жизни. Вячеславович является многократным чемпионом пауэрлифтингу (силовому Новосибирска троеборью). ПО В начале он рассказал детям об этом виде спорта, показал не большое видео, чтобы дети имели наглядное представление о нем. Совместно со своим сыном, Мосенко Романом, воспитанником 7 группы, они показали упражнения утренней гимнастики с утяжеленными гантелями, которые После этого дети выполняли упражнения с они выполняют дома. гантелями, а также приседания, кто выносливей. В конце Андрей Вячеславович показал свои медали, дал детям их примерить и наградил всех сладкими призами. Дети получили много позитивных эмоций, долго не хотели отпускать Андрея Вечяславовича и отпустили только после обещания прийти упражнениями и спортивными заданиями снова новыми

Весь оставшийся день гантели, на время оставленные в группе Андреем Вячеславовичем, не лежали на месте. Дети с удовольствием с ними играли, загоняя силу в руки. Так же благоприятно мастер класс повлиял и на ужин. Андрей Вячеславович рассказал детям о пользе овощей, а на ужин была овощная солянка, и под его чутким контролем дети оставляли после себя только пустые тарелки.





«ДОМ ДЕТСТВА ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ!»

Чтобы окунуться в мир детства и прочувствовать незабываемую атмосферу пребывания детей в стенах детского сада, традиционным стало проведение Дня открытых дверей. В этот день мамы, папы и даже бабушки могут посетить все режимные моменты и провести время вместе с детьми, окунуться в процесс воспитания и образования, поделиться своими умениями и знаниями, попробовать себя в роли наставника для дошколят. В День открытых дверей в образовательном учреждении всегда очень оживленно, потому что в коридорах то и дело встречаешься с гостями. Работа всех центров и групп проходила в обычном режиме, что особенно привлекло родителей. Утро началось с бодрящей зарядки, которая проходила в музыкальном и спортивном залах. После зарядки родители отправились в группы, где дети уже готовились к началу образовательной деятельности. Кроме образовательной деятельности родители поучаствовали в режимных моментах: поиграли с детьми в свободной деятельности, попробовали вкусный обед, выполнили гигиенические процедуры, уложили детей спать. По завершении Дня открытых дверей родители поделились положительными эмоциями и впечатлениями о работе нашего детского сада и всего персонала.













